

创文明城市 做文明市民

市创文办发布通告

学校点位存在较多问题

□记者 刘蓓

本报讯 2月27日至3月3日,市创文办督导组到创文工作实地点位进行督导,现将发现的问题及相关部门、责任单位通报如下。

“十项专项整治”问题通报

在主次干道、背街小巷整治方面,新华区凌云路(建设路-园林路)、湛河区亚兴路、示范区梅园路存在地面破损,机动车占压盲道,涵洞桥墙脱落,垃圾桶破损、垃圾爆桶,窨井盖破损,存在安全隐患等问题。

在市场改造及周边环境整治方面,湛河区姚孟花卉市场、示范区未来路综合市场、高新区平东站综合市场存在市场红黑榜内容不规范,杂物堆放、非机动车乱停放,有流浪狗,游商散贩占道经营,部分商户出店经营等现象。

在交通秩序方面,建设路与中兴路交叉口、建设路与减朴路交叉口有非机动车骑乘人员未佩戴头盔、不按信号灯通行、逆行等现象。

实地测评点位问题通报

在城市社区及周边点位

中,位于新华区的西高皇街道天湖苑社区、园林路社区,香山街道筹备组四化路社区,香山社区存在新时代文明实践图片展示内容不规范、墙面污损、杂物堆放、地面卫生差、空中线缆凌乱、游商散贩占道经营等问题。位于卫东区的优越路街道优越社区优越花苑小区,五一路街道康复街社区、五一路社区五一北小区,建设路街道天使社区存在车辆乱停放、杂物堆放、毁绿种菜、飞线充电、小广告清理不彻底、部分路面及墙面破损等问题。位于湛河区的姚孟街道阳光苑社区、姚电社区,北渡街道碧桂园社区存在物业管理混乱,非机动车乱停放,小广告乱张贴,毁绿种菜,新时代文明实践活动开展及展示不规范,大厅内无志愿者,台账更新不及时,功能室五室合一等问题。位于示范区的湖滨路街道桂园社区常绿·林溪美地小区、湖光社区凤舞园小区存在小区物业管理不作为,宣传展板内容缺失,遛狗不牵绳、粪便不清理,毁绿种菜等问题。

在城市商贸综合体及周边点位中,位于卫东区的丹尼斯百货同源店、万达广场周

边、永辉超市万达广场店存在无母婴室和无障碍卫生间,黄土裸露、垃圾落地,部分宣传展板未及时更换等问题。位于湛河区的德信泉盛世店及周边存在缺少无障碍卫生间指引牌、公益广告未更换、禁烟标识老旧、行道树坑内有污水等问题。

在商业街区及周边点位中,新华区名门天街、卫东区天玺金街存在窨井盖下沉、宣传展板老旧脱落掉色严重、人行道地砖破损、非机动车乱停放,部分非机动车未上牌等问题。

在城市广场及周边点位中,位于湛河区的平顶山火车站广场及周边存在垃圾桶未规范摆放、桶体脏污垃圾落地,停车场杂物堆积、私设停车位,地面破损、烟头较多,遛狗不牵绳,游商散贩占道经营,公益宣传展板字体脱落等问题。位于示范区的平安广场存在地砖松动破损,座椅破损、掉漆严重,绿化带缺株断垄,宣传展板内容过时等问题。

在医院及周边点位中,位于新华区的平煤神马集团总医院、市中医医院、市第二人民医院及周边,位于卫东区的

市第一人民医院老院区周边,位于湛河区的市妇幼保健院及周边,位于示范区的市第一人民医院新院区周边存在游商散贩占道经营、非机动车乱停放、占压人行道盲道、商铺出店经营、地面卫生状况差、污水秽物横流、小广告未清理、雨水篦子堵塞、基础设施损坏严重等问题。

在中小学校及周边点位中,各个学校均存在公益广告内容不规范、无障碍通道缺少地面标识、学生创文知识点掌握不熟练等问题。其中,位于新华区的市第九中学文化墙字体脱落,位于卫东区的行知小学、东环路小学、市第十六中学及周边存在校园内公益广告和提示牌老旧褪色被遮挡、乱晾晒、有校园卫生死角、有较多流动商贩聚集在学校围墙外、停车场地面划线不清晰等问题。位于湛河区的湛河区实验小学、开源路小学、市第二十六中学、市第二十七中学、市第二十八中学、市第十三中学、市第四十四中学及周边存在线缆凌乱、玻璃破损、学校门口志愿服务站无志愿者值守、机动车乱停放、多处公益广告老旧褪色、垃

圾桶分类不规范、心理咨询室缺少咨询师简介、学生公寓缺少无障碍通道、食堂无文明餐桌提示标语、学生不文明用语等现象,市第二十七中学学生反映学校存在体罚和校园霸凌现象。位于示范区的复兴路小学、市一高及周边存在公益广告缺少、教室内国旗展示不规范、垃圾桶摆放不规范、卫生间设施损坏有异味、放学时周边车辆乱停乱放、流动商贩聚集、护学岗不到位等问题。

在高校点位中,平顶山学院、河南城建学院存在志愿服务岗各类制度牌被遮挡,台阶破损,墙体外立面破损,线缆凌乱,垃圾落地、垃圾桶摆放不规范、地面有污渍,食堂内缺少公勺公筷公益广告和小桌签,食堂周边乱扔烟头和张贴小广告,大学生对于创文相关知识点掌握不熟练等问题。

市创文办提醒,请以上各责任单位将发现问题的整改情况说明或整改计划报告于3月10日前报市创文办。未及时进行整改或未按时报送整改情况的单位将在下期进行通报批评或约谈单位主要领导。



环卫女工插花庆三八节

3月7日,新华区环卫女工展示自制的花篮。当天,该区环卫服务中心工会在区智慧环卫指挥中心举办“环卫风采 魅力女神”庆三八节插花活动,数十位一线女工受邀参加。
本报记者 张鹏 摄

开车突感身体不适 幸遇热心司机相助

□记者 高红侠

本报讯 远在陕西工作的郭建国来平顶山看望朋友,开车途中突感身体不适,幸遇公交车司机荣珊珊及时出手相助。为表达谢意,3月7日上午,郭建国将一面印有“热心救助 舍己为人”字样的锦旗送到市公交公司三分公司。

郭建国曾在市区一家企业上班,多年前被委派至陕西工作。3月6日上午,他独自开车来到平顶山市区黄河路附近看望一位朋友。返回途中,他突然感觉头晕、恶心,急忙将车停在黄河路李堂村站牌附近,并打开车门,挥手向过往车辆及行人求助。这时,4路公交车司机荣珊珊正好开车进站。见情况不妙,她急忙下车察看,发现郭建国脸色

不好,还捂着胸口,便拨打了120。“救人要紧!”荣珊珊说,在征得车上乘客同意后,她决定留下来帮忙。她拿来水让郭建国喝,并打开车门,保持通风,搀扶其躺在座位上休息。十几分钟后,120急救车赶到,荣珊珊帮着将郭建国扶上急救车,这才开车离去。

“平顶山的公交车司机真是好样的!”郭建国说,他去年10月曾患脑梗,当天上午开车途中突然感觉不舒服,担心旧病复发,就停车求助,多亏热心公交车司机出手相助。到医院检查后发现,他的身体暂无大碍。不过,医生叮嘱他仍需进一步诊治。

“举手之劳,谁遇到都会伸手帮一把。”3月7日上午,在家休息的荣珊珊接受采访时说。

■广告

<p>第3566期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(康城广场对面) 广告热线:13183330295 4930165</p>	<p>出售房屋</p> <p>●售平安佳园房屋13938661119</p>	<p>搬家服务</p> <p>●喜庆搬家公司13803750375</p>	<p>招生</p> <p>●晓杰画室招生15136957859</p>	
	<p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓13937585159 ●幸福苑老年公寓15139505887 ●晚晴老年公寓15516017081</p>	<p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器13087062226</p>	<p>回收老酒礼品</p> <p>●回收银元黄金13137762626</p>	
	<p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983</p>			<p>友情提示:使用本栏目信息请核双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>